

# 洛阳懿皇 辉煌领跑中原



辉煌，以实力铸就

洛阳懿皇房产经纪有限公司是经工商主管部门审核批准、具有房地产经纪机构合法资质的一家知名民营企业，由白松潮先生创办于2005年12月6日。在资金、人才、信息、企业文化的不断融合中，公司形成了一套独有的销售网络和销售渠道，成为懿皇区别于其他一般中介代理公司的重要标志，形成一种新型销售模式，并被业内人士和单位纷纷效仿。

立足洛阳4年以来，“懿皇人”始终秉承“为您理想的家领航”的企业理念，快速高效地为不同类型客户提供满意的服务，因此深受广大洛阳市民的推崇和喜爱，员工队伍和经营规模也在不断扩大。截至2009年年底，公司以直营形式开设了15家连锁店，全面覆盖了老城区、西工区、涧西区、高新区和洛龙区的主要商圈、小区和街道，构筑了一个广阔的二级、三级房地产市场交易平台。

领跑，以行动证明

公司坚持“以市场为导向、以管理为保障、以人才为根本、以效益为中心”的指导方向，不断建立健全各类人员的岗位职责、规章制度和竞争机制。公司目前已

## 洛阳懿皇房产经纪有限公司四周年庆典



拥有精英的销售团队和专业的市场营销体系。在100名正式员工中大专、本科人数占95%，善战的销售前锋和训练有素的售后服务机构相结合，构成了稳固而庞大的懿皇销售网络。

依托先进的战略管理体系和强大的市场研发能力，公司的二手房业绩在全市占有率年年提高，市场运作能力等一直在洛阳

市同行业居领先地位，在河南省也是名列前茅。公司由此与洛阳建设银行、洛阳邮政储蓄银行、洛阳电业局等单位强强联合，优势互补，必将为双方的发展带来新的契机。

为顺应时代发展，满足客户多元化需求。公司高层领导和决策者锐意进取，经常外出学习深造，时刻以最新的知识武装自己。公司除开展传统的二手房交易、租



# 洛阳浩天 立志成为我省优秀房产中介品牌



洛阳浩天房地产经纪有限公司成立于2006年5月，是一家经洛阳市市政府、洛阳市房产管理局批准设立的以二手房买卖、房屋租赁、商品房代理以及房屋营销策划为主的房地产综合服务商。

历经3年的发展，洛阳浩天由当初4家连锁店同步开业，拥有员工20名，发展为现在拥有14家连锁店、员工116名、服务遍布市区的较大的房地产经纪公司。异地发展布控已逐步实现，2009年年初，公司走出洛阳，将业务延伸至新乡。近年来，公司不断发展壮大，同时也在开拓更大的发展空间。现在，公司的目标已不仅仅局限在成为我市的优秀品牌上，而且要成为我省的优秀品牌。

随着实力不断壮大，服务体系更加标准化，公司多次获得诚信中介奖、最佳中介奖、优秀品牌中介公司等殊荣，连续三届被洛阳媒体评为最有影响力的品牌公司。洛阳浩天之所以有今天的成就，离不开全体员工的努力，离不开客户的信任，更离不开全体员工所信奉的企业文化——1.激情与责任并存；2.诚信，专业，高效，统一；3.信任并尊重每一个人；4.以结果为导向，主动创新变革；5.不断挑战高目标；6.实现合作共赢，做市场的主导者。“浩天人”



一直以企业文化作为他们工作的指导方针。共同的企业文化把分散在不同地方，从事不同工作的员工聚集在一起，是员工的行为准则，是企业发展的出发点和根本点，

服务；2.诚信：诚信的约束不仅来自外界，更来自员工的自律心态和道德力量；3.高效：客户资源、财富最少的消耗，客户利益的最大化；4.合作共赢：所有合作者的利益是一致的，共赢是公司的目标。

洛阳浩天拥有强大的销售能力。公司拥有以连锁店为核心的传统渠道和以网站为核心的网络信息化渠道相结合的综合服务网络，为其发展壮大提供了资源上的保障，也使洛阳浩天在激烈的市场竞争中占得先机。同时公司对员工的发展非常重视，不希望任何一名员工掉队或者失败，致力于为员工创造一个能够适合其发展的平台。

在激烈的市场竞争中，公司不断改良自我，追求企业改革与创新；其始终强调的责任心是公司从上到下共同遵守的信念。多年来，“诚实守信”的原则为公司赢得了更多客户，也为企业发展带来了更大的生存发展空间。一直秉承诚信、专业、高效、统一的服务标准的“浩天人”，将始终以客户利益最大化为宗旨，继续为创造您的品质生活而不懈努力。

为回报客户，从2010年1月1日起至2010年2月12日，凡在公司办理成交业务的客户均可获得精美礼品一份。

浩天置业二手房买卖、房屋租赁热线：63123922 (李亮)